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39 27% Strongly	
  Agree 80% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
75 53% Agree
14 10% Disagree 18% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree
11 8% Strongly	
  Disagre
3 2% No	
  Response

11 8% Strongly	
  Agree 35% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
38 27% Agree
30 21% Disagree 21% of	
  Respondents	
  Disagree
56 39% Need	
  More	
  InformaHon
7 5% No	
  Response

8 6% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident
47 33% Agree/Confident
48 34% Disagree/Not	
  Confident
37 26% Need	
  More	
  InformaHon 60% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident
2 1% No	
  Response

94 66% Definitely
34 24% Likely
7 5% Not	
  Likely
2 1% Definitely	
  Not
5 4% No	
  Response

45 32% Definitely
70 49% Likely
14 10% Not	
  Likely
8 6% Definitely	
  Not
5 4% No	
  Response

23 16% Definitely
56 39% Likely
43 30% Not	
  Likely
15 11% Definitely	
  Not
5 4% No	
  Response

7 5% Definitely
34 24% Likely
48 34% Not	
  Likely
48 34% Definitely	
  Not
5 4% No	
  Response

16 11% Definitely
37 26% Likely
31 22% Not	
  Likely
52 37% Not	
  Applying	
  to	
  Private…
6 4% No	
  Response

72 51% STEM
49 35% Montessori
39 27% InternaHon	
  Baccalaureate
34 24% French	
  Immersion
34 24% Visual/Performing	
  Arts
33 23% Intensive	
  Music
14 10% Standard	
  Elementary
31 22% Write-­‐in	
  program
22 15% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above

134 94% Yes
4 3% No
4 3% No	
  Response

38 27% 8:55	
  AM
80 56% 8:25	
  AM
29 20% 7:55	
  AM
5 4% No	
  Response/No	
  Preference

92 65% G&P 1 1% all	
  schools
87 61% Baldwin 1 1% 13	
  schools
72 51% Amigos 0 0% 12	
  Schools
67 47% Tobin 0 0% 11	
  Schools
50 35% Haggerty 1 1% 10	
  Schools
47 33% King	
  Open 5 4% 9	
  Schools 26% 6+	
  schools
45 32% Peabody 12 8% 8	
  Schools
43 30% C'Port 10 7% 7	
  Schools 42% ≤	
  3	
  schools
32 23% Mandarin 7 5% 6	
  Schools
31 22% Morse 20 14% 5	
  Schools
12 8% King 25 18% 4	
  Schools
12 8% Ola 24 17% 3	
  Schools
10 7% K-­‐Lo 15 11% 2	
  Schools
5 4% FMA 14 10% 1	
  Schools
7 5% No	
  Response 7 5% 0	
  Schools

73 51% FMA 1 1% all	
  schools
58 41% King 2 1% 13	
  schools
55 39% K-­‐Lo 2 1% 12	
  Schools
54 38% Ola 0 0% 11	
  Schools
40 28% Mandarin 4 3% 10	
  Schools
40 28% Morse 5 4% 9	
  Schools 24% 6+	
  schools
32 23% King	
  Open 4 3% 8	
  Schools
31 22% C'Port 5 4% 7	
  Schools 58% ≤	
  3	
  schools
28 20% Peabody 11 8% 6	
  Schools
21 15% Tobin 7 5% 5	
  Schools
20 14% Amigos 19 13% 4	
  Schools
19 13% Haggerty 17 12% 3	
  Schools
11 8% G&P 17 12% 2	
  Schools
8 6% Baldwin 12 8% 1	
  Schools
36 25% No	
  Response 36 25% 0	
  Schools

53 37% A 69 49% West	
  of	
  Harvard	
  Square
16 11% B
2 1% C 2 1% In	
  Harvard	
  Square
22 15% D
35 25% E 66 46% East	
  of	
  Harvard	
  Square
9 6% F
5 4% No	
  Response 5 4% No	
  Response

36 25% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori
16 11% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5
1 1% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12
16 11% Private	
  School
1 1% Parochial/Faith-­‐Based	
  School
1 1% Charter	
  School
0 0% Home	
  School
9 6% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare
66 46% No	
  Response

142 100% Over	
  $65,001
0 0% Under	
  $65,000
0 0% No	
  Response

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  
to	
  aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enroll

29% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

37%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

22%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

37% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

68% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

81% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

15% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

41% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

56% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

90% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

6% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

Over	
  $65,001	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

39%
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20 45% Strongly	
  Agree 95% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
22 50% Agree
2 5% Disagree 5% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree
0 0% Strongly	
  Disagre
0 0% No	
  Response

5 11% Strongly	
  Agree 68% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
25 57% Agree
1 2% Disagree 2% of	
  Respondents	
  Disagree
13 30% Need	
  More	
  InformaHon
0 0% No	
  Response

6 14% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident
21 48% Agree/Confident
6 14% Disagree/Not	
  Confident
10 23% Need	
  More	
  InformaHon 14% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident
1 2% No	
  Response

34 77% Definitely
10 23% Likely
0 0% Not	
  Likely
0 0% Definitely	
  Not
0 0% No	
  Response

16 36% Definitely
24 55% Likely
3 7% Not	
  Likely
0 0% Definitely	
  Not
1 2% No	
  Response

14 32% Definitely
22 50% Likely
4 9% Not	
  Likely
3 7% Definitely	
  Not
1 2% No	
  Response

5 11% Definitely
19 43% Likely
10 23% Not	
  Likely
8 18% Definitely	
  Not
2 5% No	
  Response

3 7% Definitely
10 23% Likely
10 23% Not	
  Likely
19 43% Not	
  Applying	
  to	
  Private…
2 5% No	
  Response

23 52% STEM
15 34% Montessori
12 27% Standard	
  Elementary
12 27% Intensive	
  Music
10 23% Visual/Performing	
  Arts
5 11% InternaHon	
  Baccalaureate
5 11% French	
  Immersion
3 7% Write-­‐in	
  program
8 18% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above

41 93% Yes
2 5% No
1 2% No	
  Response

18 41% 8:55	
  AM
16 36% 8:25	
  AM
9 20% 7:55	
  AM
2 5% No	
  Response/No	
  Preference

24 55% Tobin 0 0% all	
  schools
17 39% Peabody 0 0% 13	
  schools
15 34% C'Port 0 0% 12	
  Schools
14 32% G&P 0 0% 11	
  Schools
14 32% King	
  Open 0 0% 10	
  Schools
13 30% Baldwin 2 5% 9	
  Schools 16% 6+	
  schools
11 25% Amigos 1 2% 8	
  Schools
11 25% Morse 2 5% 7	
  Schools 57% ≤	
  3	
  schools
11 25% Haggerty 2 5% 6	
  Schools
8 18% FMA 3 7% 5	
  Schools
6 14% K-­‐Lo 9 20% 4	
  Schools
5 11% Ola 11 25% 3	
  Schools
4 9% King 5 11% 2	
  Schools
1 2% Mandarin 8 18% 1	
  Schools
1 2% No	
  Response 1 2% 0	
  Schools

16 36% Mandarin 0 0% all	
  schools
14 32% FMA 1 2% 13	
  schools
13 30% Amigos 1 2% 12	
  Schools
13 30% King 0 0% 11	
  Schools
12 27% K-­‐Lo 2 5% 10	
  Schools
11 25% Ola 0 0% 9	
  Schools 18% 6+	
  schools
10 23% King	
  Open 2 5% 8	
  Schools
8 18% Morse 1 2% 7	
  Schools 64% ≤	
  3	
  schools
6 14% G&P 1 2% 6	
  Schools
6 14% Haggerty 2 5% 5	
  Schools
5 11% Baldwin 6 14% 4	
  Schools
5 11% C'Port 3 7% 3	
  Schools
5 11% Peabody 5 11% 2	
  Schools
5 11% Tobin 2 5% 1	
  Schools
18 41% No	
  Response 18 41% 0	
  Schools

15 34% A 16 36% West	
  of	
  Harvard	
  Square
1 2% B
0 0% C 2 5% In	
  Harvard	
  Square
11 25% D
11 25% E 25 57% East	
  of	
  Harvard	
  Square
3 7% F
3 7% No	
  Response 3 7% No	
  Response

7 16% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori
14 32% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5
3 7% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12
2 5% Private	
  School
1 2% Parochial/Faith-­‐Based	
  School
5 11% Charter	
  School
1 2% Home	
  School
1 2% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare
18 41% No	
  Response

0 0% Over	
  $65,001
44 100% Under	
  $65,000
0 0% No	
  Response

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  
to	
  aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enroll

55% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

30%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

23%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

43% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

41% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

91% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

7% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

16% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

82% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

100% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

0% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

Under	
  $65,000	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

61%
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36 37% Strongly	
  Agree 84% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
45 46% Agree
10 10% Disagree 16% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree
6 6% Strongly	
  Disagre
0 0% No	
  Response

13 13% Strongly	
  Agree 51% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
36 37% Agree
13 13% Disagree 13% of	
  Respondents	
  Disagree
32 33% Need	
  More	
  InformaHon
3 3% No	
  Response

10 10% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident
45 46% Agree/Confident
19 20% Disagree/Not	
  Confident
23 24% Need	
  More	
  InformaHon 20% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident
0 0% No	
  Response

71 73% Definitely
20 21% Likely
3 3% Not	
  Likely
1 1% Definitely	
  Not
2 2% No	
  Response

37 38% Definitely
47 48% Likely
8 8% Not	
  Likely
3 3% Definitely	
  Not
2 2% No	
  Response

25 26% Definitely
39 40% Likely
25 26% Not	
  Likely
6 6% Definitely	
  Not
2 2% No	
  Response

8 8% Definitely
33 34% Likely
29 30% Not	
  Likely
24 25% Definitely	
  Not
3 3% No	
  Response

13 13% Definitely
21 22% Likely
20 21% Not	
  Likely
40 41% Not	
  Applying	
  to	
  Private…
3 3% No	
  Response

59 61% STEM
40 41% Montessori
26 27% Visual/Performing	
  Arts
24 25% InternaHon	
  Baccalaureate
24 25% Intensive	
  Music
21 22% French	
  Immersion
14 14% Standard	
  Elementary
17 18% Write-­‐in	
  program
8 8% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above

93 96% Yes
3 3% No
1 1% No	
  Response

30 31% 8:55	
  AM
52 54% 8:25	
  AM
13 13% 7:55	
  AM
3 3% No	
  Response/No	
  Preference

54 56% Amigos 1 1% all	
  schools
47 48% G&P 0 0% 13	
  schools
45 46% Baldwin 0 0% 12	
  Schools
44 45% C'Port 0 0% 11	
  Schools
44 45% King	
  Open 1 1% 10	
  Schools
44 45% Tobin 4 4% 9	
  Schools 29% 6+	
  schools
32 33% Morse 9 10% 8	
  Schools
25 26% Peabody 8 9% 7	
  Schools 43% ≤	
  3	
  schools
23 24% Haggerty 5 5% 6	
  Schools
16 16% Mandarin 9 10% 5	
  Schools
13 13% Ola 18 19% 4	
  Schools
11 11% FMA 18 19% 3	
  Schools
10 10% K-­‐Lo 9 10% 2	
  Schools
8 8% King 9 10% 1	
  Schools
6 6% No	
  Response 6 6% 0	
  Schools

50 52% FMA 1 1% all	
  schools
36 37% King 2 2% 13	
  schools
32 33% K-­‐Lo 1 1% 12	
  Schools
27 28% Ola 0 0% 11	
  Schools
26 27% Mandarin 1 1% 10	
  Schools
20 21% Peabody 2 2% 9	
  Schools 18% 6+	
  schools
20 21% Tobin 1 1% 8	
  Schools
19 20% Morse 3 3% 7	
  Schools 60% ≤	
  3	
  schools
13 13% Haggerty 6 6% 6	
  Schools
13 13% King	
  Open 3 3% 5	
  Schools
11 11% Amigos 19 20% 4	
  Schools
11 11% C'Port 11 12% 3	
  Schools
11 11% G&P 9 10% 2	
  Schools
7 7% Baldwin 9 10% 1	
  Schools
29 30% No	
  Response 29 31% 0	
  Schools

0 0% A 0 0% West	
  of	
  Harvard	
  Square
0 0% B
0 0% C 0 0% In	
  Harvard	
  Square
37 38% D
48 49% E 97 100% East	
  of	
  Harvard	
  Square
12 12% F
0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response

21 22% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori
18 19% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5
4 4% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12
5 5% Private	
  School
2 2% Parochial/Faith-­‐Based	
  School
4 4% Charter	
  School
0 0% Home	
  School
2 2% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare
50 52% No	
  Response

66 68% Over	
  $65,001
25 26% Under	
  $65,000
6 6% No	
  Response

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  
to	
  aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enroll

42% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

35%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

21%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

41% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

55% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

87% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

11% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

32% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

66% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

94% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

4% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

EAST	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

57%



All	
  parents Prepared	
  by	
  Brenton	
  Stewart	
  3/28/13 5

98

28 29% Strongly	
  Agree 85% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
55 56% Agree
6 6% Disagree 12% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree
6 6% Strongly	
  Disagre
3 3% No	
  Response

5 5% Strongly	
  Agree 33% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
27 28% Agree
19 19% Disagree 19% of	
  Respondents	
  Disagree
44 45% Need	
  More	
  InformaHon
3 3% No	
  Response

6 6% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident
29 30% Agree/Confident
33 34% Disagree/Not	
  Confident
28 29% Need	
  More	
  InformaHon 34% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident
2 2% No	
  Response

62 63% Definitely
30 31% Likely
4 4% Not	
  Likely
0 0% Definitely	
  Not
2 2% No	
  Response

29 30% Definitely
53 54% Likely
9 9% Not	
  Likely
4 4% Definitely	
  Not
3 3% No	
  Response

15 15% Definitely
39 40% Likely
28 29% Not	
  Likely
13 13% Definitely	
  Not
3 3% No	
  Response

5 5% Definitely
26 27% Likely
30 31% Not	
  Likely
33 34% Definitely	
  Not
4 4% No	
  Response

8 8% Definitely
30 31% Likely
20 20% Not	
  Likely
36 37% Not	
  Applying	
  to	
  Private…
4 4% No	
  Response

40 41% STEM
33 34% Montessori
26 27% InternaHon	
  Baccalaureate
25 26% Intensive	
  Music
21 21% French	
  Immersion
21 21% Visual/Performing	
  Arts
14 14% Standard	
  Elementary
19 19% Write-­‐in	
  program
24 24% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above

94 96% Yes
3 3% No
1 1% No	
  Response

33 34% 8:55	
  AM
47 48% 8:25	
  AM
25 26% 7:55	
  AM
2 2% No	
  Response/No	
  Preference

65 66% G&P 0 0% all	
  schools
61 62% Baldwin 1 1% 13	
  schools
58 59% Tobin 0 0% 12	
  Schools
44 45% Peabody 0 0% 11	
  Schools
41 42% Haggerty 0 0% 10	
  Schools
34 35% Amigos 2 2% 9	
  Schools 17% 6+	
  schools
22 22% Mandarin 5 5% 8	
  Schools
17 17% King	
  Open 5 5% 7	
  Schools 45% ≤	
  3	
  schools
16 16% C'Port 4 4% 6	
  Schools
9 9% King 18 18% 5	
  Schools
8 8% Morse 19 19% 4	
  Schools
6 6% Ola 20 20% 3	
  Schools
5 5% K-­‐Lo 12 12% 2	
  Schools
3 3% FMA 10 10% 1	
  Schools
2 2% No	
  Response 2 2% 0	
  Schools

42 43% Ola 0 0% all	
  schools
39 40% FMA 1 1% 13	
  schools
37 38% King 1 1% 12	
  Schools
36 37% K-­‐Lo 0 0% 11	
  Schools
31 32% Mandarin 5 5% 10	
  Schools
30 31% Morse 5 5% 9	
  Schools 24% 6+	
  schools
27 28% King	
  Open 4 4% 8	
  Schools
26 27% C'Port 2 2% 7	
  Schools 58% ≤	
  3	
  schools
22 22% Amigos 6 6% 6	
  Schools
13 13% Haggerty 7 7% 5	
  Schools
12 12% Peabody 10 10% 4	
  Schools
7 7% G&P 8 8% 3	
  Schools
7 7% Tobin 13 13% 2	
  Schools
6 6% Baldwin 8 8% 1	
  Schools
28 29% No	
  Response 28 29% 0	
  Schools

76 78% A 98 100% West	
  of	
  Harvard	
  Square
22 22% B
0 0% C 0 0% In	
  Harvard	
  Square
0 0% D
0 0% E 0 0% East	
  of	
  Harvard	
  Square
0 0% F
0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response

17 17% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori
12 12% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5
1 1% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12
15 15% Private	
  School
0 0% Parochial/Faith-­‐Based	
  School
1 1% Charter	
  School
1 1% Home	
  School
8 8% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare
46 47% No	
  Response

69 70% Over	
  $65,001
16 16% Under	
  $65,000
13 13% No	
  Response

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  
to	
  aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enroll

32% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

39%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

20%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

37% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

64% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

84% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

13% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

42% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

55% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

94% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

4% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

WEST	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

36%



All	
  parents Prepared	
  by	
  Brenton	
  Stewart	
  3/28/13 6

66 	
  over	
  $65,001 25 	
  under	
  $65,000

19 29% Strongly	
  Agree 82% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree 14 56% Strongly	
  Agree 92% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
35 53% Agree 9 36% Agree
7 11% Disagree 18% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree 2 8% Disagree 8% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree
5 8% Strongly	
  Disagre 0 0% Strongly	
  Disagre
0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response

7 11% Strongly	
  Agree 42% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree 4 16% Strongly	
  Agree 72% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
21 32% Agree 14 56% Agree
9 14% Disagree 14% of	
  Respondents	
  Disagree 1 4% Disagree 4% of	
  Respondents	
  Disagree
32 48% Need	
  More	
  InformaHon 6 24% Need	
  More	
  InformaHon
3 5% No	
  Response 0 0% No	
  Response

5 8% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident 3 12% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident
27 41% Agree/Confident 15 60% Agree/Confident
16 24% Disagree/Not	
  Confident 2 8% Disagree/Not	
  Confident
18 27% Need	
  More	
  InformaHon 24% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident 5 20% Need	
  More	
  InformaHon 8% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident
0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response

46 70% Definitely 19 76% Definitely
14 21% Likely 6 24% Likely
3 5% Not	
  Likely 0 0% Not	
  Likely
1 2% Definitely	
  Not 0 0% Definitely	
  Not
2 3% No	
  Response 0 0% No	
  Response

24 36% Definitely 10 40% Definitely
31 47% Likely 13 52% Likely
6 9% Not	
  Likely 2 8% Not	
  Likely
3 5% Definitely	
  Not 0 0% Definitely	
  Not
2 3% No	
  Response 0 0% No	
  Response

13 20% Definitely 9 36% Definitely
27 41% Likely 12 48% Likely
20 30% Not	
  Likely 3 12% Not	
  Likely
4 6% Definitely	
  Not 1 4% Definitely	
  Not
2 3% No	
  Response 0 0% No	
  Response

3 5% Definitely 4 16% Definitely
19 29% Likely 11 44% Likely
23 35% Not	
  Likely 6 24% Not	
  Likely
19 29% Definitely	
  Not 3 12% Definitely	
  Not
2 3% No	
  Response 1 4% No	
  Response

11 17% Definitely 1 4% Definitely
12 18% Likely 8 32% Likely
15 23% Not	
  Likely 5 20% Not	
  Likely
26 39% Not	
  Applying	
  to	
  Private… 10 40% Not	
  Applying	
  to	
  Private…
2 3% No	
  Response 1 4% No	
  Response

42 64% STEM 13 52% STEM
29 44% Montessori 9 36% Montessori
20 30% InternaHon	
  Baccalaureate 7 28% Intensive	
  Music
17 26% French	
  Immersion 7 28% Visual/Performing	
  Arts
17 26% Visual/Performing	
  Arts 4 16% Standard	
  Elementary
15 23% Intensive	
  Music 1 4% InternaHon	
  Baccalaureate
10 15% Standard	
  Elementary 1 4% French	
  Immersion
15 23% Write-­‐in	
  program 2 8% Write-­‐in	
  program
3 5% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above 5 20% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above

64 97% Yes 24 96% Yes
1 2% No 1 4% No
1 2% No	
  Response 0 0% No	
  Response

18 27% 8:55	
  AM 9 36% 8:55	
  AM
37 56% 8:25	
  AM 13 52% 8:25	
  AM
10 15% 7:55	
  AM 2 8% 7:55	
  AM
2 3% No	
  Response/No	
  Preference 1 4% No	
  Response/No	
  Preference

40 61% Amigos 1 2% all	
  schools 12 48% C'Port 0 0% all	
  schools
36 55% Baldwin 0 0% 13	
  schools 12 48% King	
  Open 0 0% 13	
  schools
30 45% King	
  Open 0 0% 12	
  Schools 12 48% Tobin 0 0% 12	
  Schools
29 44% C'Port 0 0% 11	
  Schools 9 36% Amigos 0 0% 11	
  Schools
29 44% Tobin 1 2% 10	
  Schools 8 32% FMA 0 0% 10	
  Schools
36 55% G&P 2 3% 9	
  Schools 32% 6+	
  schools 8 32% Morse 2 8% 9	
  Schools 20% 6+	
  schools
22 33% Morse 8 12% 8	
  Schools 8 32% G&P 1 4% 8	
  Schools
19 29% Haggerty 6 9% 7	
  Schools 41% ≤	
  3	
  schools 7 28% Baldwin 1 4% 7	
  Schools 52% ≤	
  3	
  schools
16 24% Peabody 3 5% 6	
  Schools 6 24% Peabody 1 4% 6	
  Schools
14 21% Mandarin 6 9% 5	
  Schools 4 16% Haggerty 1 4% 5	
  Schools
2 3% FMA 12 18% 4	
  Schools 4 16% K-­‐Lo 6 24% 4	
  Schools
6 9% K-­‐Lo 11 17% 3	
  Schools 3 12% Ola 6 24% 3	
  Schools
6 9% King 6 9% 2	
  Schools 2 8% King 3 12% 2	
  Schools
9 14% Ola 5 8% 1	
  Schools 0 0% Mandarin 3 12% 1	
  Schools
5 8% No	
  Response 5 8% 0	
  Schools 1 4% No	
  Response 1 4% 0	
  Schools

38 58% FMA 1 2% all	
  schools 8 32% FMA 0 0% all	
  schools
25 38% King 1 2% 13	
  schools 8 32% K-­‐Lo 1 4% 13	
  schools
22 33% K-­‐Lo 1 2% 12	
  Schools 7 28% King 0 0% 12	
  Schools
22 33% Ola 0 0% 11	
  Schools 7 28% Mandarin 0 0% 11	
  Schools
16 24% Mandarin 0 0% 10	
  Schools 5 20% Amigos 1 4% 10	
  Schools
15 23% Peabody 1 2% 9	
  Schools 20% 6+	
  schools 5 20% Tobin 0 0% 9	
  Schools 12% 6+	
  schools
15 23% Tobin 0 0% 8	
  Schools 4 16% G&P 1 4% 8	
  Schools
14 21% Morse 3 5% 7	
  Schools 59% ≤	
  3	
  schools 4 16% Haggerty 0 0% 7	
  Schools 68% ≤	
  3	
  schools
10 15% King	
  Open 6 9% 6	
  Schools 4 16% Peabody 0 0% 6	
  Schools
8 12% C'Port 2 3% 5	
  Schools 3 12% Baldwin 1 4% 5	
  Schools
8 12% Haggerty 12 18% 4	
  Schools 3 12% Ola 4 16% 4	
  Schools
6 9% Amigos 10 15% 3	
  Schools 3 12% Morse 1 4% 3	
  Schools
6 9% G&P 5 8% 2	
  Schools 2 8% C'Port 4 16% 2	
  Schools
4 6% Baldwin 6 9% 1	
  Schools 2 8% King	
  Open 2 8% 1	
  Schools
18 27% No	
  Response 18 27% 0	
  Schools 10 40% No	
  Response 10 40% 0	
  Schools

0 0% A 0 0% West	
  of	
  Harvard	
  Square 0 0% A 0 0% West	
  of	
  Harvard	
  Square
0 0% B 0 0% B
0 0% C 0 0% In	
  Harvard	
  Square 0 0% C 0 0% In	
  Harvard	
  Square
22 33% D 11 44% D
35 53% E 66 100% East	
  of	
  Harvard	
  Square 11 44% E 25 100% East	
  of	
  Harvard	
  Square
9 14% F 3 12% F
0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response

16 24% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori 5 20% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori
8 12% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5 10 40% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5
1 2% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12 3 12% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12
4 6% Private	
  School 1 4% Private	
  School
1 2% Parochial/Faith-­‐Based	
  School 1 4% Parochial/Faith-­‐Based	
  School
1 2% Charter	
  School 3 12% Charter	
  School
0 0% Home	
  School 0 0% Home	
  School
2 3% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare 0 0% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare
34 52% No	
  Response 10 40% No	
  Response

66 100% Over	
  $65,001 0 0% Over	
  $65,001
0 0% Under	
  $65,000 25 100% Under	
  $65,000
0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  
to	
  aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

36%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

20%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

40% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

36% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

92% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

8% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

16% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

60% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

84% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

72% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

100% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

0% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

35%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

23%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

39% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

64%

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

EAST	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

Ques(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enrollQues(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enroll

33%
of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

83%
of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS

14% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

36% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

61%
of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

91%
of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS

6% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

EAST	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

48%
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69 	
  over	
  $65,001 16 	
  under	
  $65,000

18 26% Strongly	
  Agree 81% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree 6 38% Strongly	
  Agree 100% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
38 55% Agree 10 63% Agree
5 7% Disagree 16% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree 0 0% Disagree 0% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree
6 9% Strongly	
  Disagre 0 0% Strongly	
  Disagre
2 3% No	
  Response 0 0% No	
  Response

4 6% Strongly	
  Agree 26% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree 1 6% Strongly	
  Agree 56% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
14 20% Agree 8 50% Agree
19 28% Disagree 28% of	
  Respondents	
  Disagree 0 0% Disagree 0% of	
  Respondents	
  Disagree
29 42% Need	
  More	
  InformaHon 7 44% Need	
  More	
  InformaHon
3 4% No	
  Response 0 0% No	
  Response

3 4% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident 3 19% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident
17 25% Agree/Confident 4 25% Agree/Confident
30 43% Disagree/Not	
  Confident 3 19% Disagree/Not	
  Confident
18 26% Need	
  More	
  InformaHon 43% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident 5 31% Need	
  More	
  InformaHon 19% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident
1 1% No	
  Response 1 6% No	
  Response

45 65% Definitely 12 75% Definitely
18 26% Likely 4 25% Likely
4 6% Not	
  Likely 0 0% Not	
  Likely
0 0% Definitely	
  Not 0 0% Definitely	
  Not
2 3% No	
  Response 0 0% No	
  Response

21 30% Definitely 5 31% Definitely
35 51% Likely 10 63% Likely
7 10% Not	
  Likely 0 0% Not	
  Likely
4 6% Definitely	
  Not 0 0% Definitely	
  Not
2 3% No	
  Response 1 6% No	
  Response

10 14% Definitely 4 25% Definitely
25 36% Likely 9 56% Likely
22 32% Not	
  Likely 1 6% Not	
  Likely
10 14% Definitely	
  Not 1 6% Definitely	
  Not
2 3% No	
  Response 1 6% No	
  Response

4 6% Definitely 1 6% Definitely
14 20% Likely 8 50% Likely
23 33% Not	
  Likely 3 19% Not	
  Likely
26 38% Definitely	
  Not 3 19% Definitely	
  Not
2 3% No	
  Response 1 6% No	
  Response

5 7% Definitely 2 13% Definitely
24 35% Likely 2 13% Likely
13 19% Not	
  Likely 5 31% Not	
  Likely
24 35% Not	
  Applying	
  to	
  Private… 6 38% Not	
  Applying	
  to	
  Private…
3 4% No	
  Response 1 6% No	
  Response

27 39% STEM 9 56% STEM
20 29% Montessori 7 44% Standard	
  Elementary
19 28% InternaHon	
  Baccalaureate 6 38% Montessori
17 25% Intensive	
  Music 5 31% Intensive	
  Music
16 23% Visual/Performing	
  Arts 4 25% InternaHon	
  Baccalaureate
14 20% French	
  Immersion 4 25% French	
  Immersion
4 6% Standard	
  Elementary 3 19% Visual/Performing	
  Arts
16 23% Write-­‐in	
  program 1 6% Write-­‐in	
  program
18 26% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above 2 13% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above

66 96% Yes 15 94% Yes
2 3% No 1 6% No
1 1% No	
  Response 0 0% No	
  Response

19 28% 8:55	
  AM 9 56% 8:55	
  AM
39 57% 8:25	
  AM 1 6% 8:25	
  AM
19 28% 7:55	
  AM 5 31% 7:55	
  AM
1 1% No	
  Response/No	
  Preference 1 6% No	
  Response/No	
  Preference

52 75% G&P 0 0% all	
  schools 12 75% Tobin 0 0% all	
  schools
48 70% Baldwin 1 1% 13	
  schools 11 69% Peabody 0 0% 13	
  schools
36 52% Tobin 0 0% 12	
  Schools 6 38% Baldwin 0 0% 12	
  Schools
29 42% Haggerty 0 0% 11	
  Schools 6 38% G&P 0 0% 11	
  Schools
27 39% Amigos 0 0% 10	
  Schools 6 38% Haggerty 0 0% 10	
  Schools
26 38% Peabody 2 3% 9	
  Schools 20% 6+	
  schools 3 19% C'Port 0 0% 9	
  Schools 13% 6+	
  schools
17 25% Mandarin 4 6% 8	
  Schools 2 13% Amigos 0 0% 8	
  Schools
13 19% King	
  Open 4 6% 7	
  Schools 43% ≤	
  3	
  schools 2 13% King 1 6% 7	
  Schools 56% ≤	
  3	
  schools
11 16% C'Port 3 4% 6	
  Schools 2 13% King	
  Open 1 6% 6	
  Schools
7 10% Morse 13 19% 5	
  Schools 2 13% Ola 2 13% 5	
  Schools
6 9% King 12 17% 4	
  Schools 1 6% K-­‐Lo 3 19% 4	
  Schools
4 6% K-­‐Lo 12 17% 3	
  Schools 1 6% Mandarin 5 31% 3	
  Schools
3 4% FMA 9 13% 2	
  Schools 1 6% Morse 1 6% 2	
  Schools
3 4% Ola 7 10% 1	
  Schools 0 0% FMA 3 19% 1	
  Schools
2 3% No	
  Response 2 3% 0	
  Schools 0 0% No	
  Response 0 0% 0	
  Schools

31 45% Ola 0 0% all	
  schools 8 50% Mandarin 0 0% all	
  schools
30 43% FMA 1 1% 13	
  schools 7 44% Amigos 0 0% 13	
  schools
30 43% K-­‐Lo 1 1% 12	
  Schools 7 44% King	
  Open 0 0% 12	
  Schools
30 43% King 0 0% 11	
  Schools 7 44% Ola 0 0% 11	
  Schools
22 32% Mandarin 4 6% 10	
  Schools 5 31% FMA 1 6% 10	
  Schools
22 32% Morse 4 6% 9	
  Schools 28% 6+	
  schools 5 31% King 0 0% 9	
  Schools 25% 6+	
  schools
21 30% C'Port 3 4% 8	
  Schools 4 25% Morse 1 6% 8	
  Schools
19 28% King	
  Open 1 1% 7	
  Schools 57% ≤	
  3	
  schools 3 19% K-­‐Lo 1 6% 7	
  Schools 56% ≤	
  3	
  schools
13 19% Amigos 5 7% 6	
  Schools 2 13% C'Port 1 6% 6	
  Schools
12 17% Peabody 4 6% 5	
  Schools 2 13% Haggerty 1 6% 5	
  Schools
9 13% Haggerty 7 10% 4	
  Schools 1 6% Baldwin 2 13% 4	
  Schools
6 9% Tobin 6 9% 3	
  Schools 1 6% G&P 2 13% 3	
  Schools
5 7% G&P 10 14% 2	
  Schools 0 0% Peabody 1 6% 2	
  Schools
4 6% Baldwin 6 9% 1	
  Schools 0 0% Tobin 0 0% 1	
  Schools
17 25% No	
  Response 17 25% 0	
  Schools 6 38% No	
  Response 6 38% 0	
  Schools

53 77% A 69 100% West	
  of	
  Harvard	
  Square 15 94% A 16 100% West	
  of	
  Harvard	
  Square
16 23% B 1 6% B
0 0% C 0 0% In	
  Harvard	
  Square 0 0% C 0 0% In	
  Harvard	
  Square
0 0% D 0 0% D
0 0% E 0 0% East	
  of	
  Harvard	
  Square 0 0% E 0 0% East	
  of	
  Harvard	
  Square
0 0% F 0 0% F
0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response

16 23% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori 1 6% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori
8 12% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5 3 19% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5
0 0% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12 0 0% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12
12 17% Private	
  School 1 6% Private	
  School
0 0% Parochial/Faith-­‐Based	
  School 0 0% Parochial/Faith-­‐Based	
  School
0 0% Charter	
  School 1 6% Charter	
  School
0 0% Home	
  School 1 6% Home	
  School
7 10% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare 1 6% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare
29 42% No	
  Response 8 50% No	
  Response

69 100% Over	
  $65,001 0 0% Over	
  $65,001
0 0% Under	
  $65,000 16 100% Under	
  $65,000
0 0% No	
  Response 0 0% No	
  Response

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  
to	
  aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

25%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

31%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

38% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

38% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

94% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

0% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

13% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

56% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

81% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

44% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

100% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

0% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondants	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

42%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

19%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

35% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

71%

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

WEST	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

Ques(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enrollQues(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enroll

26%
of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

81%
of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS

16% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

46% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

51%
of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

91%
of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS

6% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

WEST	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

29%



All	
  parents Prepared	
  by	
  Brenton	
  Stewart	
  3/28/13 8

72
*at	
  least	
  one	
  child	
  is	
  enrolled	
  in	
  CPS

21 29% Strongly	
  Agree 81% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
37 51% Agree
7 10% Disagree 15% of	
  Respondents	
  Disagree	
  or	
  Strongly	
  Disagree
4 6% Strongly	
  Disagre
3 4% No	
  Response

7 10% Strongly	
  Agree 57% of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree
34 47% Agree
13 18% Disagree 18% of	
  Respondents	
  Disagree
15 21% Need	
  More	
  InformaHon
3 4% No	
  Response

7 10% Strongly	
  Agree/Very	
  Confident
35 49% Agree/Confident
16 22% Disagree/Not	
  Confident
11 15% Need	
  More	
  InformaHon 22% of	
  Respondents	
  Disagree/Not	
  Confident
3 4% No	
  Response

58 81% Definitely
10 14% Likely
0 0% Not	
  Likely
1 1% Definitely	
  Not
3 4% No	
  Response

30 42% Definitely
34 47% Likely
3 4% Not	
  Likely
2 3% Definitely	
  Not
3 4% No	
  Response

18 25% Definitely
35 49% Likely
10 14% Not	
  Likely
6 8% Definitely	
  Not
3 4% No	
  Response

4 6% Definitely
28 39% Likely
18 25% Not	
  Likely
17 24% Definitely	
  Not
5 7% No	
  Response

6 8% Definitely
14 19% Likely
16 22% Not	
  Likely
32 44% Not	
  Applying	
  to	
  Private…
4 6% No	
  Response

33 46% STEM
19 26% Montessori
18 25% French	
  Immersion
17 24% Intensive	
  Music
16 22% InternaHon	
  Baccalaureate
16 22% Visual/Performing	
  Arts
9 13% Standard	
  Elementary
14 19% Write-­‐in	
  program
17 24% No	
  Reponse/None	
  of	
  the	
  Above

65 90% Yes
3 4% No
4 6% No	
  Response

26 36% 8:55	
  AM
36 50% 8:25	
  AM
12 17% 7:55	
  AM
5 7% No	
  Response/No	
  Preference

45 63% G&P 0 0% all	
  schools
41 57% Baldwin 1 1% 13	
  schools
39 54% Amigos 0 0% 12	
  Schools
33 46% Peabody 0 0% 11	
  Schools
31 43% C'Port 0 0% 10	
  Schools
29 40% Haggerty 6 8% 9	
  Schools 36% 6+	
  schools
29 40% Tobin 9 13% 8	
  Schools
28 39% King	
  Open 6 8% 7	
  Schools 39% ≤	
  3	
  schools
23 32% Morse 4 6% 6	
  Schools
17 24% Mandarin 9 13% 5	
  Schools
12 17% Ola 9 13% 4	
  Schools
7 10% K-­‐Lo 13 18% 3	
  Schools
6 8% FMA 6 8% 2	
  Schools
6 8% King 9 13% 1	
  Schools
0 0% No	
  Response 0 0% 0	
  Schools

41 57% FMA 0 0% all	
  schools
35 49% King 1 1% 13	
  schools
33 46% K-­‐Lo 2 3% 12	
  Schools
27 38% Ola 0 0% 11	
  Schools
25 35% Mandarin 2 3% 10	
  Schools
21 29% Morse 0 0% 9	
  Schools 25% 6+	
  schools
18 25% King	
  Open 2 3% 8	
  Schools
14 19% Tobin 5 7% 7	
  Schools 51% ≤	
  3	
  schools
13 18% C'Port 6 8% 6	
  Schools
12 17% Amigos 4 6% 5	
  Schools
11 15% Haggerty 13 18% 4	
  Schools
9 13% Peabody 11 15% 3	
  Schools
6 8% G&P 8 11% 2	
  Schools
5 7% Baldwin 5 7% 1	
  Schools
13 18% No	
  Response 13 18% 0	
  Schools

23 32% A 29 40% West	
  of	
  Harvard	
  Square
6 8% B
1 1% C 1 1% In	
  Harvard	
  Square
16 22% D
17 24% E 37 51% East	
  of	
  Harvard	
  Square
4 6% F
5 7% No	
  Response 5 7% No	
  Response

43 60% CPS	
  JK,	
  K,	
  Montessori
31 43% CPS	
  Grades	
  1	
  -­‐	
  5
5 7% CPS	
  Grades	
  6	
  -­‐	
  12
2 3% Private	
  School
1 1% Parochial/Faith-­‐Based	
  School
1 1% Charter	
  School
0 0% Home	
  School
1 1% Private	
  -­‐	
  Preschool,	
  Nursery,	
  Daycare
0 0% No	
  Response

51 71% Over	
  $65,001
19 26% Under	
  $65,000
2 3% No	
  Response

Ques(on	
  14	
  -­‐	
  Income

1Some	
  Respondents	
  checked	
  more	
  than	
  one	
  Hme

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  NOT	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  
to	
  aiendQues(on	
  9	
  -­‐	
  Schools	
  NOT	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  12	
  -­‐	
  Area

Ques(on	
  13	
  -­‐	
  Older	
  Sibs/Current	
  Students

Ques(on	
  4D	
  -­‐	
  Mandatory	
  likelihood	
  to	
  enroll

44% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Total	
  number	
  of	
  schools	
  respondents	
  would	
  be	
  happy	
  for	
  their	
  child(ren)	
  to	
  
aiendQues(on	
  8	
  -­‐	
  Schools	
  happy	
  to	
  a;end

Ques(on	
  4E	
  -­‐	
  Enrollment	
  con(gent	
  upon	
  private,	
  etc.	
  acceptance

28%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Likely	
  
or	
  Definitely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  school.

22%

of	
  Respondents'	
  decision	
  to	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  CPS	
  will	
  Not	
  
Likely	
  depend	
  upon	
  acceptance	
  to	
  a	
  private,	
  parochial/faith-­‐based,	
  
or	
  charter	
  school.

44% of	
  Respondents	
  do	
  not	
  plan	
  on	
  applying	
  to	
  private,	
  parochial/faith-­‐
based,	
  or	
  charter	
  schools

Ques(on	
  5	
  -­‐	
  Programs	
  to	
  mo(vate	
  enrollment	
  not	
  near	
  home

Ques(on	
  6	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  school	
  near	
  home

Ques(on	
  7	
  -­‐	
  Prefer	
  a	
  start	
  (me1

49% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

89% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

7% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

22% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4C	
  -­‐	
  3rd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

74% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

Ques(on	
  4A	
  -­‐	
  1st	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

94% of	
  Respondents	
  will	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  enroll	
  their	
  child(ren)	
  in	
  
CPS

1% of	
  Respondents	
  will	
  Not	
  Likely	
  or	
  Definitely	
  Not	
  enroll	
  their	
  
child(ren)	
  in	
  CPS

Ques(on	
  4B	
  -­‐	
  2nd	
  choice	
  likelihood	
  to	
  enroll

of	
  Respondents	
  Agree	
  or	
  Strongly	
  Agree/Confident	
  or	
  Very	
  
Confident

CPS	
  Siblings	
  -­‐	
  Parent	
  Survey	
  Responses

Ques(on	
  1	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  with	
  the	
  CC	
  goal?

Ques(on	
  2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  think	
  it's	
  fair?

Ques(on	
  3	
  -­‐	
  Confidence	
  in	
  school	
  assignment?

58%


